

Výroční zpráva JSDH Přelovice za rok 2010

Rok 2010 byl pro Jednotku dobrovolných hasičů obce Přelovice poměrně bohatý na události.

První zásah dne 11.1 byla technická pomoc - odstraňování spadlých větví stromů ze silnic na katastru obce ulámaných pod tíhou sněhu. Ze stejného důvodu jsme zasahovali i 17.1.

Dne 12.1. jsme byli požádáni o odstranění velké vrstvy sněhu ze střechy hasičské zbrojnice a obchodu.

Dne 6.2. došlo k požáru kotelny v RD v Přelovicích, č.p.3. Jednotka dorazila na místo, ale nezasahovala, neboť požár byl uhašen majitelem objektu ještě před příjezdem hasičů.

V dalším období byl klid, až do června, kdy v našem okolí začal řádit pyroman, který zapaloval okolní lesy. Bohužel, jak se později ukázalo, jednalo o hasiče.

První požár paseky byl 20.6., který zlikvidovala naše jednotka vlastními silami za výpomoci spoluobčanů, a proto velitel zásahu rozhodl nepovolat okolní jednotky. To jsme ještě netušili, co se bude dít dále. Postupně byly hlášeny požáry lesů a suché trávy v okolí Lázní Bohdaneč, Rybitví, Černé u Bohdanče, Břehů, Volče, Kasalic a Prav. Bohužel se neobjasnilo, jestli všechny požáry mají stejného pachatele.

Další požár zasáhl lesy v okolí Přelovic dne 14.7., byl svým rozsahem největší a byl založen na 3 různých místech. Zásahu se zúčastnilo na 14 profesionálních a dobrovolných jednotek, včetně nasazení vrtulníku. K opětovnému založení požáru na tom samém místě došlo 17.7.

Další událostí byla účast jednotky na taktickém cvičení ve Volči dne 22.6., organizovanou HZS Pardubice - stanice Přelouč.

Asi největší událostí byla účast při pomoci postiženým oblastem, zasažených bleskovými povodněmi v srpnu.

Na základě výzvy ČČK z Liberce, jsem oslovil členy jednotky o poskytnutí finanční pomoci, která byla použita na nákup zdravotního materiálu a potravin, kterého byl velký nedostatek. Jsem velice rád, že se tato žádost dostala i mezi spoluobčany, kteří také přispěli. Následně bylo vše potřebné zakoupeno a spolu se Stanislavem Rejmontem jsme 11.8. odjeli do Liberce. Tam jsme byli přesměrováni do postižené obce Bílý Kostel, kde jsme vše odevzdali postiženým lidem.

Následně, na základě žádosti velitele JSDH obce Višňová, zprostředkované hasiči z Volče, vyrazila část naší jednotky ve dnech 19. - 22.8. odstraňovat následky povodní do obce Višňová a ostatních spádových obcí. Další pomoc byla poskytnuta ve dnech 27. - 29.8.

Na tomto místě bych chtěl poděkovat všem, kteří přímo či nepřímo pomohli lidem v postižených oblastech, protože nasazení hasičů na místě povodní muselo být kompenzováno zvýšenými nároky na ostatní při organizaci zábavně - sportovního dne.

Závěrem bych rád uvedl, že jsme na povodních poznali mnoho správných a poctivých lidí a navázali jsme s hasiči z Višňové přátelství.

Proto jsme se spolu se Standou Rejmontem rozhodli nakoupit naše kalendáře, které hodláme poslat lidem, kteří si je zaslouží a upevnit tím vzájemné přátelství.

Vypracoval: Marek Vaníček